
Ata da 118ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biologia 
Molecular e Celular (PPGBCM)

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às treze horas, reuniram-se via https://
conferenciaweb.rnp.br/sala os docentes Beatriz Ferreira de Carvalho Patricio, Carlos Fernando Araújo 
Lima de Oliveira, Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque, Karina dos Santos, Kênia Balbi El-
Jaick, Pablo Trindade e Patrícia de Albuquerque Garcia Redondo. Participaram também da reunião os 
pós-doutorandos Bianca Portugal e Renan A. Fernandes, e o representante discente Leandro Lima. A 
docente Carmen Lucia Antão Paiva justificou a ausência. O colegiado se reuniu para deliberar sobre os 
seguintes temas: 1-Apresentação geral dos dados da Sucupira; 2-Desligamento do discente Leonardo 
Pereira; 3-Apresentação da minuta do edital de processo seletivo para o mestrado do PPGBMC 2025; 
4-Apresentação dos dados financeiros do PPGBMC; 5-Distribuição da verba PROAP; 6-Definição dos 
membros da Comissão de Credenciamento e Recredenciamento Docente; 7-Edital de Credenciamento 
e Recredenciamento Docente; 8-Participação dos pós-doutorandos nas reuniões de colegiado; 9-
Adição da indicação de Louvor de Tese e Dissertação nas atas de aprovação; 10-Definição das ementas 
das disciplinas Exame de Qualificação e Seminários de Tese, do curso de doutorado; 11-Assuntos 
Gerais.  A coordenadora Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício, sugeriu mudança na ordem da pauta e 
o colegiado aprovou por unanimidade. Iniciou-se então a reunião pelo item 2, sobre o desligamento do 
discente Leonardo da Costa Pereira. A professora Beatriz falou que esse assunto já havia sido pauta de 
outra reunião e, após diversas tentativas consecutivas de contato com o aluno, não houve retorno da 
parte do discente. Portanto, de acordo com o regulamento do PPGBMC, o aluno Leonardo da Costa 
Pereira, sob matrícula 22216P5M04, será jubilado, considerando que expirou o prazo de extensão para 
conclusão do curso e que não houve inscrição em disciplinas por dois semestres. Foi posto em regime 
de votação e o colegiado aprovou de forma unânime o jubilamento do discente. No item 4, sobre a 
apresentação dos dados financeiros do PPGBMC, a coordenadora do programa explicou que ainda não 
tem a informação sobre o valor de verba PROAP que será destinado ao programa neste ano e sugeriu 
que esse assunto fosse discutido na próxima reunião do Colegiado, já que não tem uma definição 
sobre o assunto. Os membros presentes na reunião votaram por unanimidade que esse item deve ser 
pauta da próxima reunião. Sobre o item 5,  distribuição da VERBA PROAP, após discussão, foi posto 
em votação e aprovado por todos os membros do colegiado por unanimidade que, quando conhecido 
o valor final da verba, será aberto um Edital para distribuição entre os discentes, sendo o recurso 
destinado para custeio de despesas para participação em eventos. No item 3 da Pauta, foi discutida 
a minuta do edital de processo seletivo para mestrado do PPGBMC, com lançamento previsto para 
maio de 2025. A minuta foi revisada conjuntamente pelo colegiado e foram feitos ajustes no Barema 
do edital. Após ajustes, o colegiado aprovou a minuta do edital por unanimidade. A coordenadora 
agendou uma Reunião Extraordinária do Colegiado para tratar os itens que não foram explanados 
nesta reunião, a qual acontecerá no dia 08 de maio, às 14h. Sem mais, Beatriz Ferreira de Carvalho 
Patricio, coordenadora do Programa, encerrou a reunião às 16h30min, lavrando e assinando esta ata, 
que também foi assinada pelos presentes.
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